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Verksamhetsberättelse 2019
För Företagsekonomiska klubben i Sundsvalls 71:a verksamhetsår 1 januari-31december 2019. 

Styrelsemöten
Styrelsen har hållit sju protokollförda styrelsemöten under året: 7 januari, 28 januari, 25 februari, 29 april, 12 september, 14 oktober och 25 november.
Styrelse
Verksamhetsåret 2019 har styrelsen bestått av följande ledamöter:

Maria Wessén 
Ordförande

Therese Brink
Vice ordförande

Peter Öhman

Sekreterare

Robert Svedberg
Kassör

Mårten Andersson 
Ledamot
 

Olof Axelsson
Ledamot 

Ulrica Widmark Norberg
Ledamot

Oliver Dogo

Suppleant

Medlemmar 

Vid verksamhetsårets utgång fanns 121 betalande medlemmar. Det kan jämföras med 128 betalande medlemmar vid utgången av föregående verksamhetsår.
Medlemsmöten

Under verksamhetsåret har, utöver årsmötet, sju lunchmöten arrangerats på Knaust enligt följande: 
Lunchmöte (panelsamtal) 1 februari
Året inleddes en paneldiskussion på digitaliseringstemat (i samarbete med Bron Innovation). 

Medverkade gjorde Camilla Ivarsson, Swedbank, Katarina Lindblad-Gidlund, Mittuniversitetet, Per Ljungberg, Svensk Digital Handel, Lars Skandevall, Bron Innovation, och Anders Åkre, Biometrica. Liza Maria Norlin var moderator. Uppskattningsvis fanns 55 åhörare på plats. 

Årsmöte 14 mars
Årsmöteshandlingarna föredrogs av klubbens ordförande Maria Wessén. Styrelsens årsredovisning och revisorernas berättelse över styrelsens förvaltning föredrogs. Val av styrelse, revisorer och valberedning gjordes. Därefter lämnades plats för Mats Ågebrant från 
Näringslivsbolaget som summerade sina intryck från SM-veckan i Sundsvall idrottsligt och ekonomiskt. Kvällen avslutades med att föreningen bjöd närvarande medlemmar på middag. Ett 20-tal personer deltog.
Lunchmöte 12 april
Årsmötet följdes upp med att Oscar Johansson, HR-direktör vid ryskägda Kubal, berättade om hur vardagen kan te sig för ett företag som blir en bricka i ett storpolitiskt spel och om de sanktioner som i den vevan drabbade företaget. Ett 25-tal medlemmar lyssnade på föredraget.
Lunchmöte 10 maj
På det sista lunchmötet före sommaren äntrade det nya regionrådet, Glenn Nordlund, scenen för att berätta om vilka utvecklingsfrågor som prioriteras och hur regionen arbetar med dessa.

Ett 30-tal medlemmar deltog.
After work 22 augusti 

På höstens första träff testades en ny mötesform (after work). Mötet inleddes med mingel och rundtur i Bishop arms nya lokaler. Under den efterföljande middagen berättade Ulrica Widmark Norberg, Knausts hotelldirektör, om det ”nya” Bishop arms, Knaust historia och framtid samt hotellkedjan Elites organisation och visioner. Närmare 30 personer fanns på plats.

Lunchmöte 18 oktober
Hösten fortsatte med att Bengt-Göran Persson, Maria Åslin och Peter Öhman presenterade tankarna bakom och planeringen inför premiärupplagan av Bünsow Business Growth Forum (som sedan gick av stapeln den 24 oktober). De redogjorde också för ambitionen att skapa en årligen återkommande tillställning (i oktober varje år) med aktiviteter baserade på olika teman i mellanperioderna. Mötet lockade ett 35-tal åhörare. 
Lunchmöte 15 november

Vid detta tillfälle var Peter Gotthardsson, styrelseordförande vid fastighetsbolaget Lilium, inbjuden för att berätta om verksamheten i stort, förvärvet av Castellums fastighetsbestånd i Sundsvall och vad detta har inneburit och kommer att innebära för företagets verksamhet. Ett 40-tal åhörare slöt upp.
Lunchmöte 29 november

Verksamhetsåret avslutades med ett medlemsmöte i samarbete med Svenskt Näringsliv och föredragshållare var Göran Grahn (nationalekonom vid Svenskt Näringsliv). Han talade på temat att världen står inför många utmaningar (Brexit, migration, Ryssland, Trump och minusräntor) och hur det kan påverka konjunkturen i Sverige och Västernorrland. Svenskt Näringsliv bjöd de 35 deltagarna på lunch.
Verksamheten i övrigt
Styrelsens ambition har under flera år varit att öka medlemsantalet med målet att nå 200 medlemmar. Verksamhetsåret visade dock en marginell minskning, från 128 till 121 betalande medlemmar. Det visar att ytterligare insatser kommer att krävas för att medlemsutvecklingen ska bli den önskade. Ett annat långsiktigt mål har varit att öka antalet deltagare på lunchmötena till i genomsnitt 50 närvarande personer. Detta verksamhetsår låg antalet deltagare i snitt strax under 40 personer.
Förutom att belysa aktuella ämnen ur ett företagsekonomiskt perspektiv har klubben som målsättning att skapa möjligheter för deltagarna att träffas och nätverka och av det skälet har kaffet fortsatt att serveras på annan plats än i lunchmatsalen. 

Under året har klubben fortsatt att arbeta med hemsidan, synas på LinkedIn, stärka närvaron på Facebook och sprida information om medlemsmötena i dessa kommunikationskanaler. I december hölls ett frukostmöte med och för de fem partnerföretagen.
Händelser efter verksamhetsårets slut
Efter verksamhetsårets slut har två medlemsmöten hållits, såsom framgår nedan. Utöver detta har årsmötet planerats.
Lunchmöte 24 januari 2020
Det nya verksamhetsåret inleddes med att Eva Nyh Hederberg, nytillträdd vd för Näringslivsbolaget, berättade om sitt nya uppdrag och tankarna kring detta. På plats fanns drygt 40 deltagare.
Lunchmöte (panelsamtal) 21 februari 2020
Den 21 februari arrangeras en paneldebatt i samarbete med Styrelseakademin. Temat var ”så driver professionellt styrelsearbete tillväxt”. I panelen deltog Ludvig Brandström, VD och ägare WH Service AB, Stina Danielsson, HR-direktör SCA, Malte Frisk, VD Logosol AB och Petra Kreij, grundare av Styrelsekompetens. Moderator var Olof Axelsson och drygt 45 personer hade hörsammat inbjudan.
Årsmöte 20 mars 2020
Årsmötet, som sedvanligt kommer att hållas på Knaust, äger rum fredagen den 20 mars kl. 11.30. Traditionsenliga årsmötesförhandlingar inleder mötet och därefter bjuder föreningen närvarande medlemmar på lunch. Som avslutning är det tänkt att företrädare för Bünsow Business Growth Forum ska berätta om planeringen inför årets event den 22 oktober.
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